



華社動態

Page 13 Thursday November 06 2025 二〇二五年十一月六日 (星期四)



菲律賓弘農楊氏宗親會組團回鄉參加泉州地區董楊童宗親福利基金會主辦晉江市金井鎮布澤楊氏宗親會承辦迎祖祭祖民俗文化節活動

菲律賓弘農楊氏宗親會訊：本會承蒙國內泉州地區董楊童宗親福利基金會，晉江市金井鎮布澤楊氏宗親會邀請，組團回鄉參加家鄉2025年度恭迎聖祖大典，活動日期為11月19日至11月23日。

本次迎祖乃國內家鄉一年一度重要宗族慶典活動，宗親相聚，藉此敦親睦族，宏揚祖德，是中華民族優良傳統美德，為此本會業經常月會討論，議決組團回鄉參加迎祖等活動。

迎祖慶賀名單詳列如下：

團長：楊振炎，
副團長：楊祖密，楊振禧，
領隊：楊孫泰，楊琨琳，楊安哲，楊傳興，楊振芳，

秘書長：楊昇鋗，
財政主任：楊紹進，楊良偉，
總務主任：楊炳順，楊敦繁，

中文書主任：楊傳農，楊景鴻，

外交主任：楊建民，楊家燦，

團員：楊天賜，楊權基，楊國群，楊長江，楊海平，楊毓麟，楊奕棋，楊碧嶺，楊金龍，楊博翔，楊子慶，楊許秀瑜，楊蔡惠宣，楊宛祺，楊謝麗玉，楊陳白清，楊沈漪莉，楊黃美月，Maria Asela Masanque Yu，楊起源，楊映雪，楊吳金美，楊智傑，楊玉莉，楊素娥，楊許秀治，楊錦發，楊錦華，楊貴蘭，楊惠雅，楊莊妮，楊田津津，楊施麗金，楊雅惠，Eleanor Tuason Ng，楊禮綺，楊舉鵬，楊邱麗明，楊博欽，楊蕙瑜，楊施智媚，

隨團攝影記者：蘇楊琨瑜，蘇宏森，蘇全森，黃蘇慈洋，黃耀南。



本會特於常月會議時恭請常務理事楊孫泰宗長為慶賀團舉行授旗儀式，以壯行色。

全體63人將於11月19日上午乘搭菲航PR356班機直達泉州晉江機場，入住金井文頭悅海大酒店，晚上在金井萬佳國際酒店參加

歡迎晚會，11月20日參加迎祖大典，11月21日參加祭祖和博祖等活動，晚上參加惜別晚會。

11月22日一早遊參觀漳州土樓，11月23日下午乘搭菲航PR331班機從廈門機場返菲。

屆時參加各項活動，國內外宗親歡聚一堂，共襄盛舉，定有一番盛況。

照片說明：

弘農楊氏宗親會慶賀團舉行參加家鄉迎祖慶典授旗儀式合影。

慈濟齊心築夢 「健康·綠生活」香積準備中



慈濟菲律賓分會訊：11月8日，慈濟已經走過31週年，作為週年慶的活動之一，「健康·綠生活」大型義賣集市再次登場。今年活動的主題是：齊心築夢，守護健康。每一道蔬食佳餚，每一份心意，都讓慈濟綜合醫院離現實更近一步。

菲律賓的華人大都來自福建泉州地區，而泉州剛剛榮獲「世界美食之都」的殊榮。這些耳熟能詳的泉州美食，在慈濟香積菩薩的巧手中，化為一道道精美可口的蔬食，同樣會讓您品嚐之後流連忘返。屆時：花生仁

湯，素蚵仔煎，煎包，粉仔粿，麵線糊等等泉州特色風味美應有盡有，同時還有麻辣燙，餃子，包子，韓國豆皮壽司包，各種水果汁，以及其它美食。

連日來，慈濟香積(廚房)志工菩薩，每天一大早就已經來到志業園區的廚房，有的洗菜，切菜，她們連切菜的長短都有規格，當一切材料準備就緒後，負責炒餡料時間到，爐火一開，各種材料還要根據它們的成熟順序先後入鍋，有幾樣比較硬的菜，志工很細心用鹽讓它軟化。

餡料炒熟放涼之後，師姐們便移步到空調麵包房，每一個包子皮都經過稱重，每一份餡料也嚴格把控。

確保所有的包子都是一個樣子，為了這次義賣集市，慈濟志工準備了3000個包子，還有數千個餃子。

每次慈濟義賣活動會看到一種市面上很少見到卻特別暢銷的豆包壽司。

師姐介紹說，義賣兩週前，她就需要在馬尼拉各個日本超市採購合意的豆包，醃蘿蔔，海藻，還有頂級的香油，材料買來之

後，還要重新加工，調味，義賣當天，師姐必須凌晨三點就進入廚房，開始烹飪包壽司的飯。

把一切工作準備好，以便能趕在早上九點開始的義賣。

這只是此次活動眾多蔬食的一部分，而一份份美味蔬食的背後，是慈濟志工們的辛勞，是你我他為了慈濟在菲律賓的綜合醫院齊心協力的愛心付出，慈濟再次誠摯邀請您來參加志業園區本月8-9日的「健康·綠生活」活動。

菲華乒聯舉行中秋聯歡會



菲華乒聯會訊，本會于10月20日晚上7點在彩福海鮮酒家舉行了中秋聯歡會，出席會議的有下列人員：陳輝煌，黃承領，林海利，葉雲光，黃立新，林文誠，榮國梁，吳治家，王偉明，林德泰，洪金錢，李成村，蔡科群，林嘉勝等。本次中秋聯歡會由會長陳輝煌先生做東。

聚餐前，陳輝煌會長簡要發言，他就本會一年來的主要工作做了總結，特別是本會配合各友好社團舉行多項乒乓球賽事，取得了相當不錯的成績，如配合工商總會舉辦工商杯乒乓球錦標賽，配合菲華文經總會舉辦雙十杯乒乓球比賽，還有為紀念本會元老吳明哲老先生的乒乓球邀請賽，同時，本會還派出多人多隊參加國內外乒乓球比賽，取得了不俗的戰績。他期望本會再接再厲，爭取取得更好的成績。

與會者踴躍發言，強調本會主要的宗旨就是要推動乒乓球運動，提高群眾乒乓球運動的水平，改善群眾健康狀況，以球會友，以求交友，把菲華乒乓球運動推向一個新的高度。大家在交談中還總結了國際國內乒乓球比賽中的趣人趣事，交流比賽心得體會，相互鼓勵，期望本會在今後的工作中，能繼續努力，百尺竿頭更進一步。最後，聯歡會在歡快和諧的氣氛中結束了。（圖為中秋餐會的合影）。